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ENERGETSKO UČINKOVITE REŠITVE 
ZA PREZRAČEVANJE STANOVANJSKIH STAVB 



PREZRAČEVANJE Z REKUPERACIJO TOPLOTE

Rešitve za prezračevanje, ki jih odlikujejo visoka učinkovitost, nizka poraba energije in tiho delovanje. 

Naše naprave odlikujejo številni panožni 
certifikati, kot so DIBt, ErP, EPB, Nordic 
Swan Ecolabel in Passivhaus. 

CERTIFICIRANA KAKOVOST

Funkcija samodejnega prostega hlajenja 
omogoča vnos hladnega nočnega zraka v 
vročih mesecih in tako prispeva k 
vzdrževanju prijetne temperature ves dan. 

NAJ BO HLADNO TUDI POLETI 

Naša razvojna ekipa se osredotoča na 
zmanjševanje ogljičnega odtisa in tako skrbi, 
da so naši produkti čim bolj okolju prijazni. 

VARUJTE OKOLJE 

NADZORUJTE VLAŽNOST 
ZRAKA
Opcijski entalpijski toplotni rekuperatorji 
izkoriščajo toploto izpušnega zraka in skrbijo 
za optimalno vlažnost notranjega zraka poleti 
in pozimi. 

Prezračevalne enote Dantherm za 
stanovanjske stavbe lahko upravljate z 
aplikacijo Dantherm APP. 

DALJINSKO KRMILJENJE 

Zdrava in prijetna klima v notranjih prostorih 

Zakaj izbrati Dantherm prezračevanje za stanovanjske 
stavbe?

Danski dizajn in kakovost vse od leta 1958
Bogate izkušnje na področju prezračevanja stanovanjskih stavb
Energetsko učinkovite rešitve
Enote, primerne za montažo na stene, v podstrešja, na strope in 
spuščene strope
Prilagodljiva konfiguracija enote s stikalom L/R
Na voljo je aplikacija za pametne telefone
Samodejno prosto hlajenje
Preprosta vgradnja in uporabniku prijazno krmiljenje
Usposobljena in izkušena servisna ekipa 

Visoko učinkoviti aluminijasti ali plastični 
toplotni rekuperatorji, najnovejši 
ventilatorji EC, inteligentna zaščita pred 
zmrzaljo, filtri G4 (ali opcijsko F7), senzor 
kakovosti zraka VOC, senzor relativne 
vlažnosti RH% in zaščita pred uhajanjem. 

INTEGRIRANE FUNKCIJE 



PREZRAČEVANJE Z REKUPERACIJO TOPLOTE

Ponujamo širok nabor rešitev, ki jih je mogoče preprosto montirati na stene, v podstrešja in na strope. 

ENOTE ZA MONTAŽO NA STENO

Linija HCV obsega izjemno učinkovite enote za prezračevanje 
stanovanjskih stavb, ki so primerne za hiše, vile in stanovanja. Enote so 
dobavljene kot osnovne prezračevalne enote z vgrajeno krmilno 
ploščo in z vsemi deli, potrebnimi za montažo na steno. Enote HCV 
300-400-460-500-700 izpolnjujejo zahteve za prezračevanje 
stanovanjskih stavb površine do 450 m2 ali več, odvisno od zahtev, ki 
veljajo v posamezni državi, in dejanskega padca tlaka v napravi. 

SERIJA HCV 

ENOTE ZA MONTAŽO NA STROP ALI STENO

HCC je rešitev za prezračevanje stanovanjskih stavb, ki jo 
odlikuje edinstvena prilagodljivost: za vgradnjo zadostuje 
prostor v višini 30 cm, zato je idealna za montažo v 
spuščen strop ali na steno, mogoče pa jo je celo skriti v 
omaro. Napravo je mogoče elektronsko obrniti, kar 
pomeni, da se obrneta oba tokova zraka. Na ta način je 
mogoče isto enoto montirati z dovodnimi/odvodnimi 
kanali ter električnimi priključki na obeh straneh. 

ENOTE ZA MONTAŽO V PODSTREŠJU ALI NA STENO

Enote za prezračevanje stanovanjskih stavb HCH so prezračevalne 
enote z vgrajenim krmiljenjem glede na potrebo in krmilno ploščo, 
opremljene z izjemno učinkovitimi protitočnimi rekuperatorji.

RCV, naš najnovejši model, je izjemno učinkovita in kompaktna 
prezračevalna enota za stanovanjske stavbe. Enota, ki temelji na 
tehnologiji, za katero čakamo na pridobitev patenta, ter domiselni 
zasnovi, je dobavljena kot prava rešitev za vgradnjo »plug and play«, 
vključno s krmilno ploščo in vsemi deli, ki so potrebni za montažo na 
steno. 

OGLEJTE SI CELOTEN KATALOG 

SERIJA HCC 
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O Dantherm Group

Podjetje Dantherm Group, ustanovljeno leta 1954, je vodilno podjetje na področju prenosnih in vgrajenih rešitev 
za klimatizacijo v številnih panogah in za različne namene v Evropi. Naši kompetenčni centri po vsej Evropi na 
podlagi dela več kot 500 predanih strokovnjakov za klimatizacijo in več kot treh milijonov vgrajenih enot 
oblikujejo in proizvajajo vrhunske enote za ogrevanje, hlajenje, razvlaževanje in prezračevanje, na katerih 
temeljijo te rešitve za klimatizacijo. Pri vsem, kar počnejo, se osredotočajo na ustvarjanje zdrave in prijetne 
bivanjske klime na trajnosten ter energetsko in stroškovno učinkovit način.

Prezračevanje stanovanjskih stavb

Kompetenčni center v kraju Skive na Danskem, ki je bil ustanovljen leta 1958 in v katerem se nahaja največji 
proizvodni obrat skupine Dantherm, je visoko specializiran za razvoj visokokakovostnih rešitev za prezračevanje 
stanovanjskih stavb. 

  


